ADMECUADOR CIA. LTDA.

Guayaquil, 12 de Agosto de 2010

Señora MARÍA FERNANDA SAA-JARAMILLO MARQUEZ DE LA PLATA Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, tengo a bien informarle que la Junta General de Socios de ADMECUADOR CIA. LTDA. reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la compañía, para un período estatutario de DOS AÑOS de acuerdo al artículo Vigésimo Segundo del Estatuto Social de la compañía.

Como **GERENTE GENERAL** de la compañía, le corresponderá ejercer la administración y representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, con las limitaciones y atribuciones que para su cargo establece el estatuto social de la compañía y la Ley.

ADMECUADOR CIA. LTDA. se constituyó con domicilio en el cantón Guayaquil, mediante escritura pública otorgada el 28 de junio de 2010 por el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Guayaquil Dr. Francisco X. Ycaza Garcés, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 11 de agosto de 2010, de fojas 83.893 a 83.956, Registro Mercantil número 15.220 y anotada el 10 de agosto de 2010, bajo el número 39.234 del Repertorio.

Atentamente,

Maria José Murillo López

Secretaria Ad-hoc

RAZÓN: Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de ADMECUADOR CIA. LTDA. que antecede. Guayaquil, 12 de Agosto de 2010.

MARIA FERNANDA SAA-JARAMILLO MARQUEZ DE LA PLATA

Nacionalidad: Ecuatoriana /

Cédula de Identidad No. 1/105869400

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Agosto del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ADMECUADOR CIA. LTDA., a favor de MARIA FERNANDA SAA-JARAMILLO MARQUEZ DE LA PLATA, a foja 85.391, Registro Mercantil número 15.396.

ORDEN: 39679





